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Purdue University   
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Course:  GER20200 005 - German Level IV Department:  SLC 

  
  Responses / 

Expected:  
 8 / 19 (42.11%)  

  

 

1a - Demographics 

GER20200 - 005 

Responses Course 

F S JR SR G O N Grp 
Med Mode Std 

Dev 

Q1 YOUR CLASS 1 3 3 1 0 0 8 2.5 2,3 .87 
 

Responses: [F] Fresh=1 [S] Soph=2 [JR] Jr=3 [SR] Sr=4 [G] Grad=5 [O] Other=6  
  

 

1a - Demographics 

GER20200 - 005 

Responses Course 

A B C D F P F N Grp 
Med Mode Std 

Dev 

Q2 EXPECTED GRADE 7 1 0 0 0 0 0 8 6.9 7 .33 
 

Responses: [A] A=7 [B] B=6 [C] C=5 [D] D=4 [F] F=3 [P] Pass=2 [F] Fail=1  
  

 

1a - Demographics 

GER20200 - 005 

Responses Course 

RFY RBS E N Grp 
Med Mode Std 

Dev 

Q3 COURSE REQUIRED 5 1 2 8 1.3 1 .86 
 

Responses: [RFY] Required for your major/minor=1 [RBS] Required by school/University=2 [E] Elective=3  
  

 

1a - Demographics 

GER20200 - 005 

Responses Course 

AG ED E HHS LA M P SCI T VM U N Grp 
Med Mode Std 

Dev 

Q4 YOUR SCHOOL 0 1 5 0 2 0 0 0 0 0 0 8 8.9 9 .99 
 

Responses: [AG] AG=11 [ED] ED=10 [E] ENGR=9 [HHS] HHS=8 [LA] LA=7 [M] MGMT=6 [P] PHARM=5 [SCI] SCI=4 [T] TE

CH=3 [VM] VET MED=2 [U] UNDECLARED=1  
  

 

2a - University questions about your course 

GER20200 - 005 

Responses Course 

E G F P VP N Grp 
Med Mode Std 

Dev 



Q5 Overall, I would rate this course as: 5 2 1 0 0 8 4.7 5 .71 
 

Responses: [E] Excellent=5 [G] Good=4 [F] Fair=3 [P] Poor=2 [VP] Very Poor=1  
  

 

2b - University questions about your instructor 

James Stratton 

Responses Individual 

E G F P VP N Grp 
Med Mode Std 

Dev 

Q6 Overall, I would rate this instructor as: 7 1 0 0 0 8 4.9 5 .33 
 

Responses: [E] Excellent=5 [G] Good=4 [F] Fair=3 [P] Poor=2 [VP] Very Poor=1  
  

 

3b - PICES course based questions 

GER20200 - 005 

Responses Course 

SA A U D SD N Grp 
Med Mode Std 

Dev 

Q7 I feel free to ask questions in class. 7 1 0 0 0 8 4.9 5 .33 
 

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1  
  

 

3c - PICES instructor based questions 

James Stratton 

Responses Individual 

SA A U D SD N Grp 
Med Mode Std 

Dev 

Q8 My instructor responds when I indicate that I fail to comprehend. 6 2 0 0 0 8 4.8 5 .43 

Q9 My instructor explains difficult material clearly. 5 3 0 0 0 8 4.7 5 .48 

Q10 My instructor talks at an appropriate pace. 5 3 0 0 0 8 4.7 5 .48 

Q11 My instructor uses various activities that involve me in learning. 7 1 0 0 0 8 4.9 5 .33 

Q12 My instructor shows respect for diverse groups of people. 8 0 0 0 0 8 5.0 5 0 

Q13 My instructor motivates me to do my best work. 3 5 0 0 0 8 4.3 4 .48 
 

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1  
  

 

FLL Standard Question 

James Stratton 

Responses Individual 

SA A U D SD N Grp 
Med Mode Std 

Dev 

Q14 My instructor treats all students equally. 8 0 0 0 0 8 5.0 5 0 

Q15 My instructor shows a thorough understanding of course topics. 8 0 0 0 0 8 5.0 5 0 

Q16 My instructor is well-prepared for class. 5 3 0 0 0 8 4.7 5 .48 

Q17 My instructor encourages me to participate in this course. 5 3 0 0 0 8 4.7 5 .48 

Q18 My instructor helps me when I have problems with course materials. 5 3 0 0 0 8 4.7 5 .48 

Q19 My instructor readily makes time for consultation. 4 4 0 0 0 8 4.5 4,5 .50 

Q20 My instructor returns papers within a reasonable time. 3 5 0 0 0 8 4.3 4 .48 

Q21 My instructor maintains excellent rapport with this class. 5 3 0 0 0 8 4.7 5 .48 



Q22 I would enjoy taking another class from this instructor. 6 2 0 0 0 8 4.8 5 .43 
 

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [U] Undecided=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1  
  

  
Q23 - We welcome your written comments below. What is something/are some things that the instructor does well, e.g., 
something you hope that the instructor will continue to do in the class in the future? 

Faculty: James Stratton 

Response Rate: 75.00%   (6 of 8) 

 
1 Uses group activities to promote understanding of course materials. 

2 Mr. Stratton is amazing. He brings a lot of extra material to class, which was helpful to explain topics such as grammar. 

3 
James Stratton was an excellent instructor. I felt that I could ask questions at any time without disrupting the flow of the 
class. I also felt that all of the activities that we participated in throughout the class directly helped me with homework, 
quizzes, and exams. I very much enjoyed being able to walk in and have a new lesson and new activities every day. 

4 I love his enthusiasm for the material, and his knowledge on how certain aspects of the language are used or not uswd 
in common speech. 

5 

I appreciate that he aims for more group work and working alongside others, as it has helped me understand the 
material on the page better. I don't believe another German class has had so much so clearly explained to me, and I 
think that the success of this course is partially due to the encouragement to not only ask for help through the instructor 
but also the other students taking this course. I also like when he goes above and beyond, making games and activities 
that connect to what we've been learning in that lesson. That extra effort keeps the class fun and allows us to be 
entertained while learning the material. His extra effort means a lot; it shows that he cares about this course and that 
we actually learn something. Thinking back on the class now, there was never a day where I didn't want to go to 
German class, and I think that says a lot about Mr. Stratton and the care he put into the course. 

6 Always keeps the class engaged and has different ways to help us learn the material. 

  
Q24 - Make a suggestion(s) for improving the course (a criticism alone is not helpful; tell your instructor how you would fix 
any problem). 

Faculty: James Stratton 

Response Rate: 62.50%   (5 of 8) 

 
1 Stop using online HW 

2 

One thing I would focus on improving in the course is the amount of speaking activities we do in the course. I 
understand they're harder to grade because they aren't on paper, but they're a majority of the students' main reason for 
taking a second-language course. My suggestion would be to add more speaking assignments, whether that be 
another speaking project earlier on in the semester to show our progress later on, pushing for us to only speak in 
German during class, etc. 

3 It would be helpful to go over practice materials more as a class. Sometimes I am unsure of how to answer the practice 
questions and end up waiting for us to review. 

4 I would suggest having the students give feedback on activities, because some of the review activities we did, I thought 
were very helpful and reinforced the material, while others did not. 

5 I would also appreciate more schedule updates for when items are due on blackboard. However overall these things 
were already fairly consistent. 

 


